



**Almirante Tamandaré**  
Prefeitura da Cidade  
*Secretaria Municipal de Recursos Humanos*

---

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº008/2025 – PSS- 2025**

A **Secretária Municipal de Recursos Humanos**, no uso das atribuições, considerando o disposto no inciso IX, do Artigo 37 da Constituição Federal, com base no Artigo 18 da Lei Municipal nº 019/2011, na Lei Complementar 018 de 29 de agosto de 2011, Artigo 3º, na autorização exarada no Parecer Jurídico nº 004/2025, e ainda considerando:

### **TORNAR PÚBLICO**

Retificação do Edital N.º 004/2025 – Referente ao **PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - ANOS INICIAIS 20 HORAS**

Onde se lê:

#### **2.3 – Das Vagas Destinadas aos Afrodescendente;**

2.3.5 – No dia 31/01/2025, será publicada uma relação nominal dos candidatos concorrentes às vagas reservadas aos candidatos afrodescendente, em caráter definitivo.

#### **1.2 Leia-se:**

#### **2.3 – Das Vagas Destinadas aos Afrodescendente;**

2.3.5– No dia 13/02/2025, será publicada uma relação nominal dos candidatos concorrentes às vagas reservadas aos candidatos afrodescendente, em caráter definitivo.

Almirante Tamandaré, 11 de Fevereiro de 2025.

**RUBIAMARA PAVIN COLODEL**  
*Secretária Municipal de Recursos Humanos*



**Almirante Tamandaré**  
Prefeitura da Cidade  
*Secretaria Municipal de Recursos Humanos*

---